

近日,一则网帖火爆天涯社区。自称是工商执法人员发帖人声称,自己到卫生局反映医患纠纷时,菏泽市卫生局副局长冯峰竟与他对骂,并称要“灭了他”。9日下午,冯峰向记者承认,确实与在网上举报他的李红军发生过语言上的冲突,“双方情绪都过于激动。”然而,两名公职人员何以如此不理智?



李红军手持过期药品及购药票据。

“再骂我灭了你”

医院售过期药引发上访 卫生局副局长爆粗口 事后称忍不住才回骂

医院出售过期药引发上访

今年40岁的李红军,从1991年起便在菏泽市北城工商所工作。

去年11月14日母亲因病去世后,他的心情一落千丈。多次到当地卫生部门反映医院问题,但始终没有得到满意的答复。

李红军的母亲身患糖尿病,2009年6月初,他在菏泽市第三人民医院门诊药房购买一支胰岛素注射液给母亲注射后,老人出现不吃不喝、睡不醒等症状。用药第三天,诊所医生发现,他购买的这支胰岛素过期三个月了。

记者从2010年11月29日菏泽市第三人民医院向菏泽市卫生局提交的《关于病人王金兰家属反映情况的说明》上得到了证实(王金兰即李红军之母)。在这份说明中,记者看到,当时菏泽市第三人民医院同意家属意见,给病人补偿了2000余元的降糖药物,病人家属表示以后不再追究此事。同时,医院对当班药师进行了处罚。

李红军认为:“过期药耽误了老人病情,这明显是一起医疗纠纷,医院有责任。”

手机录下“副局长爆粗口”

今年3月,他来到菏泽市卫生局医政科,反映因医院出售过期药而耽误老人病情的问题,分管医疗纠纷的卫生局副局长冯峰接待了他,但事后他未能得到卫生局相应的答复。

4月2日,李红军再次来到卫生局,找该局局长赵豪情反映问题。但当时赵豪情不在办公室,李红军便坐下来等他。

李红军说,由于他曾多次上访,卫生局的工作人员劝他不要再等下去,并问他:“是谁让找赵局长的?”双方推搡中,李红军赌气说:“是你们冯局长!”

“冯峰突然从屋里蹿出来,一脚踹在我的肋骨。”李红军说,此后冯峰又与他互骂了几分钟。

在李红军与冯峰对骂时,李红军用手机录了音。在李红军提供的录音中,记者听到两人之间不断对骂,整个录音持续了3分钟,用的是菏泽当地方言,随着李红军一句“哪个狗日的骂我”,冯峰接着回击说道:“哪个狗日的污蔑我?再骂,我灭了你……”

李红军说,赵豪情回到办公室后,替冯峰向他道了歉。

副局长称“忍耐有限度”

与冯峰对骂后,李红军一直觉得“堵得慌”,于是,他开始在互联网上四处发帖,借助网友“声讨”冯峰的行为。网帖引发网友的广泛争议,有网友质问:“身为党政干部,张口喊打,开口就骂,素质何在?”

菏泽市卫生局副局长冯峰承认,4月2日当天,他确实与李红军发生了语言上的冲突,“双方情绪都过于激动,是对方先骂的”。但他否认打过李红军。

冯峰称,李红军反映问题后,他立即向菏泽市第三人民医院了解了情况。院方表示此事已经在法院立案,将通过法律途径解决。因此,作为行政工作人员,他认为自己已经尽力而为了。

冯峰认为他的忍耐也是有限度的。“当时李红军骂声不断,我也是人,不可能任由对方侮辱,这才与对方对骂。”冯峰还表示,李红军的发帖内容夸大了事实,如果对方继续诋毁他,他将通过法律途径维护自己的权益。菏泽市卫生局局长赵豪情表示,由于当时他不在现场,无法评价当事双方的行为。

据《齐鲁晚报》

哈药总厂新厂区落户阿城 承诺不出现“污染转移”

14日,哈药集团制药总厂与哈尔滨市阿城区政府正式签订合作建设哈药总厂新厂区项目协议。此前,哈药股份公司董事长、总经理张利君就哈药总厂设备检修期间出现的排放超标事故致歉,并承诺“哈药搬迁绝不会是污染转移”。

哈药股份公司董事长、总经理张利君表示,此项协议的签署标志着哈药总厂新厂区项目落户阿城区,原料药车间搬迁计划就此启动。哈药总厂将按照“局部搬迁,分步实施,产业转型,根治污染”的原则,大力发展清洁生产和循环经济,一期工程预计投资20亿元,将引进国外先进的高效低污染原料药生产技术,采用新装备、新工艺建设哈药新厂区,确保达标排放。针对民众较为关注的哈药总厂新厂会不会对当地环境造成影响的问题,张利君承诺“在哈药总厂新厂区建设上,哈药搬迁绝不会是污染转移”。

据新华社电

便衣警察夺回手提包 被事主当贼开车撞飞

6月8日上午,广州陈女士驾驶轿车在石龙镇莞龙路与石龙南二桥交界处等红绿灯时,被一骑摩托车男子打开右边车门抢走手提包。西湖派出所民警陈海棠正在执行便衣伏击任务,见状后马上骑摩托车追赶抢包男子。抢包男子见状马上丢包逃走。于是陈海棠沿原路返回寻找事主陈女士。追上来的陈女士见到身着便衣的陈海棠恰好也骑着一辆摩托车,车前还挂着她被抢的手提包,一气之下加大油门向其撞去。陈海棠当场被撞飞十几米,随后被送至医院抢救,幸好仅受皮外伤。陈女士则愧疚不已,连声抱歉。石龙警方称,由于事件完全是个误会,而且民警受伤并不严重,不会追究女事主的责任。

据《广州日报》

父亲节

ather's day

父亲,男人自豪的身份

我们为父亲做了什么?

——父亲节,给爸爸的爱

老爸:

好久没和您联系了,也不知道您现在睡眠怎样了?还经常失眠吗?上次我在好想你专卖店看到了一些红枣产品,红枣具有益脾胃、养心安神的作用,还能润肠通便,相信对您的失眠有很好的效果。于是,我进店买了超值的红枣套餐给您,相信老爸会喜欢!

儿子:宏伟

6月17日-6月19日期间,进店即可参与超值套餐活动(68元,88元,128元)



中国驰名商标

枣传人间总是情
全心全意好想你

咨询热线(总部):0371-62489999

新郑:
机场高速路口店: 0371-68511016
新郑市体育场店: 0371-62692808

郑州:
纬二路店: 0371-65923208
黄河路店: 0371-65683689
兴华街店: 0371-67778681
农业路店: 0371-68267366
西大街店: 0371-66220618
中州店: 0371-87575458
嵩山路店: 0371-67957596
21世纪店: 0371-69103061
银基王朝店: 0371-69178818
郑东新区店: 0371-86029991
政五街店: 0371-65907656
东大街店: 0371-66336598